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ATA DA SESSÃO ADMINISTRATIVA ORDINÁRIA

DO EGRÉGIO TRIBUNAL PLENO

DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO

REALIZADA EM  21/03/2019

Aos vinte e um dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, às 10h12, na Sala de Sessões

“Plenário Ministro Coqueijo Costa”, situada no 3º andar do edifício-sede do Tribunal Regional do

Trabalho da 15ª Região, na rua Barão de Jaguara, nº 901, nesta cidade de Campinas, Estado de São

Paulo, reuniram-se os membros do Egrégio Tribunal Pleno, sob a Presidência da Excelentíssima

Senhora Desembargadora do Trabalho Gisela Rodrigues Magalhães de Araujo e Moraes, Presidente

do Tribunal.

Presentes os Excelentíssimos Senhores Desembargadores do Trabalho Ana Amarylis Vivacqua de

Oliveira  Gulla –  Vice-Presidente  Administrativa, Tereza  Aparecida  Asta  Gemignani –  Vice-

Presidente  Judicial,  Maria  Madalena  de  Oliveira  –  Vice-Corregedora  Regional,  José  Pedro  de

Camargo  Rodrigues  de  Souza,  Eduardo  Benedito  de  Oliveira  Zanella,  embora  em  férias,  Luiz

Antonio Lazarim, Lorival Ferreira dos Santos, Fernando da Silva Borges, Gerson Lacerda Pistori,

Edmundo Fraga  Lopes,  Susana  Graciela  Santiso,  Samuel  Hugo  Lima,   Fabio  Grasselli, Erodite

Ribeiro  dos  Santos  De  Biasi,  Thelma  Helena  Monteiro  de  Toledo  Vieira,  Antonio  Francisco

Montanagna,  Rita de Cássia Penkal Bernardino de Souza,  Francisco Alberto da Motta Peixoto

Giordani, embora em férias, Claudinei Zapata Marques, José Otávio  de Souza Ferreira, embora em

férias, Ana Paula Pellegrina Lockmann, Helcio Dantas Lobo Júnior, Antonia Regina Tancini Pestana,

Eleonora Bordini Coca,  João Batista Martins César, Fábio Allegretti Cooper, Maria Inês Corrêa de

Cerqueira César Targa, Edison dos Santos Pelegrini, Ricardo Antonio de Plato, Ricardo Regis Laraia,
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Wilton Borba Canicoba, José Carlos Ábile, Rosemeire Uehara Tanaka, Luís Henrique Rafael, Renan

Ravel Rodrigues Fagundes, Jorge Luiz Souto Maior e Larissa Carotta Martins da Silva Scarabelim.

Ausentes:  em Correição,  o  Excelentíssimo Senhor Corregedor  Regional,  Desembargador Manuel

Soares  Ferreira  Carradita;  justificadamente,  os  Excelentíssimos  Senhores  Desembargadores  Olga

Aida Joaquim Gomieri, Thomas Malm,  Dagoberto Nishina de Azevedo, Eder Sivers e  Jorge Luiz

Costa; em férias, os Excelentíssimos Senhores Desembargadores José Pitas, Luiz Roberto Nunes,

João Alberto Alves Machado, Carlos Alberto Bosco, Luiz Felipe Paim da Luz Bruno Lobo e Luciane

Storel da Silva; em licença-saúde, a Excelentíssima Senhora Desembargadora Helena Rosa Mônaco

da  Silva  Lins  Coelho;  proferindo  palestra  no  Tribunal  Regional  do  Trabalho  da  22ª  Região,  o

Excelentíssimo  Senhor  Desembargador  Manoel  Carlos  Toledo  Filho;  convocado  para  atuar  no

Colendo Tribunal Superior do Trabalho, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Roberto Nóbrega

de Almeida Filho.

Presente à sessão, nos termos do Regimento Interno, a Excelentíssima Senhora Juíza do Trabalho

Patrícia Maeda, Presidente da Associação dos Magistrados da Justiça do Trabalho da 15ª Região -

AMATRA XV.

Presente o Ministério Público do Trabalho na pessoa da Excelentíssima Senhora Procuradora do

Trabalho da 15ª Região Maria Stela Guimarães De Martin.

Aberta a sessão, a Excelentíssima Senhora Desembargadora Gisela Rodrigues Magalhães de Araujo

e  Moraes,  Presidente  do  Tribunal,  parabenizou  os  Excelentíssimos  Senhores  Desembargadores

Francisco Alberto da Motta Peixoto Giordani (07/03) e a Excelentíssima Senhora Desembargadora

Larissa Carotta Martins da Silva Scarabelim (19/03) pelo transcurso do aniversário, e se congratulou

com os Excelentíssimos Desembargadores Francisco Alberto da Motta Peixoto Giordani, Eder Sivers

e José Carlos Ábile, por suas candidaturas à vaga de Ministro do Tribunal Superior do Trabalho,

desejando-lhes sucesso.

A seguir, convidou os  Excelentíssimos Senhores Magistrados para o segundo encontro do Projeto

“Conexão – Interligando Interesses para Solução de Conflitos” e para a solenidade de descerramento
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de  um relógio  inglês  antigo,  oriundo  da  Estação  da  Luz,  doado  pelo  Patrimônio  da  União  em

28/12/2017 e restaurado pelo Tribunal. Os eventos serão realizados no dia 03 de abril, no Espaço de

Convivência da Sede Administrativa do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, a partir das

9:30h. Esclareceu, também, que os convites para os eventos serão encaminhados via e-mail.

Sua Excelência a Presidente do Tribunal informou que o Tribunal está lançando várias campanhas de

conscientização em comemoração à Semana de Responsabilidade Socioambiental, que ocorrerá entre

os  dias  8  a  12  de  abril.  A  Comissão  Socioambiental,  capitaneada  pelo  Excelentíssimo

Desembargador Edmundo Fraga Lopes, juntamente com a Assessoria de Gestão Estratégica, estão

empenhados na realização de ações que agreguem valor ao Tribunal. A campanha do Dia Nacional da

Água, para que não se utilizem copos de plástico, que demoram séculos para degradar, e a campanha

de “desapego” de materiais de consumo guardados e sem serventia, para doação e reutilização, já

estão sendo promovidas através do site do Tribunal. 

Informou, também, que o Tribunal se candidatará para sediar a abertura da V Semana de Conciliação

Trabalhista, que acontecerá entre os dias 27 e 31 de maio e anunciou a proximidade de realização do

Congresso  Nacional  do  Tribunal  Regional  do  Trabalho  da  15ª  Região.  A  Excelentíssima

Desembargadora Maria Inês Corrêa Cesar Targa fez uso da palavra informando que o 19º Congresso

Nacional de Direito do Trabalho e Processual do Trabalho do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª

Região será realizado nos dias 06 e 07 de junho de 2019, no Theatro Municipal de Paulínia, e o tema

será “O Futuro do Trabalho, do Direito do Trabalho e da Justiça do Trabalho”. Esclareceu que o

evento terá um “Call for Papers”; que as faculdades estão bem envolvidas e o edital está publicado

no site do Tribunal. Os trabalhos dos estudantes de graduação e pós-graduação serão selecionados

para apresentação no Congresso e publicação na Revista do Tribunal. Informou, ainda, que os painéis

do Congresso já  estão definidos e os palestrantes confirmados.  Serão discutidos os impactos do

trabalho na saúde mental, o trabalho 4.0, o futuro dos sindicatos, as novas formas de resolução dos

conflitos,  as  perspectivas do trabalho rural  no século XXI,  o futuro do contrato de trabalho e a

transcendência no Recurso de Revista. Sua Excelência aproveitou o ensejo para convidar a todos
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para que prestigiem os cursos e eventos promovidos pela Escola Judicial  do Tribunal e também

participem da visita que será feira à Unilever e à Raízen. 

Prosseguindo,  a  Excelentíssima  Presidente  do  Tribunal  Excelentíssima  Desembargadora  Gisela

Rodrigues Magalhães de Araujo e Moraes apresentou Moção de Agradecimento à  Excelentíssima

Desembargadora Rita de Cássia Penkal Bernardino; aos Excelentíssimos Juízes de São José do Rio

Preto,  Júlio César  Trevisan Rodrigues,  Fernanda Amabile Marinho de Souza Gomes e Maurício

Brandão de Andrade; aos servidores do Fórum Trabalhista de São José do Rio Preto; à Secretaria de

Saúde; e ao médico do Posto Avançado de Saúde, Dr. Carlos Alberto, pela atenção e apoio dados à

lamentável  ocorrência  com o  Excelentíssimo Juiz  José  Bispo  dos  Santos.  Destacou  que  no  dia

31/05/2019 será promovido um curso de primeiros-socorros, para que se tenha suporte para enfrentar

situações diversas de emergência. 

Finalizando, a Excelentíssima Senhora Presidente agradeceu pela presença dos Desembargadores na

Solenidade de Abertura do Ano Judiciário, reconhecendo que foi um acontecimento emocionante,

prestigiado e de grande sucesso, e agradeceu à curadoria das  Excelentíssimas Magistradas Maria

Madalena de Oliveira e Marina de Siqueira Ferreira Zerbinatti pela exposição Palimpsesto Mágico,

do artista Egas Francisco, no Espaço Cultural do Tribunal. 

Também informou que esta é a última sessão com a participação da  Excelentíssima Juíza Patrícia

Maeda como Presidente  da Associação dos Magistrados da Justiça do Trabalho da 15ª Região -

AMATRA XV, parabenizando-a pelo trabalho feito e lembrando que no próximo dia 29 será dada

posse à nova diretoria que atuará no biênio 2019/2020. 

A Procuradora do Trabalho Maria Stela Guimarães De Martin solicitou a palavra para aderir aos

cumprimentos aos Excelentíssimos Desembargadores Francisco Alberto da Motta Peixoto Giordani e

Larissa  Carotta  Martins  da Silva  Scarabelim pelos  aniversários,  cumprimentou a  Excelentíssima

Desembargadora  Presidente pela Comenda recebida do Tribunal de Justiça Militar, parabenizou a

Excelentíssima Juíza Patrícia Maeda pela gestão e agradeceu as oportunidades de parceria com a

Presidente da Associação dos Magistrados da Justiça do Trabalho da 15ª Região  desejando feliz
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retorno às atividades.

A Excelentíssima Juíza Patrícia Maeda, fazendo uso da palavra, cumprimentou os Desembargadores

do Tribunal e agradeceu o respeito e cordialidade com que, como representante da Associação dos

Magistrados da Justiça do Trabalho da 15ª Região, sempre foi recebida. Também cumprimentou os

aniversariantes do mês, a Excelentíssima Desembargadora Diretora da Escola Judicial  - EJUD Maria

Inês Corrêa de Cerqueira César Targa pela temática do Congresso, a Excelentíssima Desembargadora

Maria Madalena de Oliveira pela exposição que se encontra no átrio e pelo Vernissage, e desejou boa

sorte aos candidatos que integrarão a lista tríplice para vaga no Tribunal Superior do Trabalho. Por

fim se colocou à disposição em outras searas, sempre para contribuir com o bom funcionamento da

Justiça do Trabalho.

Prosseguindo, a Excelentíssima Senhora Desembargadora Gisela Rodrigues Magalhães de Araujo e

Moraes, Presidente do Tribunal, deu início ao julgamento das matérias e processos constantes da

pauta que, após relatados e debatidos, nos termos do Regimento Interno, obtiveram os seguintes

resultados: 

1º – Aprovação da Ata anterior - Decisão: Aprovar a Ata TP Nº 01/2019 (Sessão realizada em

21/02/2019).

2º – 10184/2018 PROAD -  em prosseguimento - Relatora: Ana Amarylis Vivacqua de Oliveira

Gulla -  Interessado:  Tribunal  Regional  do Trabalho da 15ª  Região -  Assunto:  Proposta da

Comissão de Gerenciamento de Fluxo Processual visando a alteração do sistema de convocação

dos Juízes Titulares para atuação no 2º grau de jurisdição – Decisão:  em prosseguimento às

sessões realizadas em 28/06/2018 e 03/12/2018, e nos termos do voto da lavra da Excelentíssima

Senhora  Desembargadora  Relatora  Ana  Amarylis  Vivacqua  de  Oliveira  Gulla,  Vice-Presidente

Administrativa do Tribunal, por maioria de votos, APROVAR a proposta de convocação de 33 (trinta

e três) Juízes para atuação na segunda instância de jurisdição, formando-se, antes, a nova lista a que

se  refere  o  artigo  81  do  Regimento  Interno,  assim  como APROVAR a  proposta  de  Resolução

Administrativa que dispõe sobre a formação da Lista de Juízes Titulares de Vara do Trabalho para
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atuação  no  segundo  grau  de  jurisdição  e  convocação  extraordinária,  nos  termos  e  consoante

fundamentação, parte integrante deste dispositivo. Resolveram, também, ESTABELECER o prazo de

10 (dez) dias para inscrição dos Desembargadores interessados na formação da Comissão de Estudos

que  viabilize  estrutura  de  apoio  aos  Juízes  Convocados.  Vencido  o  Excelentíssimo  Senhor

Desembargador  Eduardo  Benedito  de  Oliveira  Zanella,  que  divergiu,  em  parte,  do  voto  da

Excelentíssima Senhora Desembargadora Relatora Ana Amarylis Vivacqua  de Oliveira Gulla, para

fixar em somente 11 (onze) o número de Juízes a serem convocados, considerando o impacto na 1ª

Instância,  a  estrutura  a  ser  disponibilizada aos  Juízes  Convocados no 2º  Grau e as  dificuldades

decorrentes  da  desvinculação  dos  mesmos  ao  término  da  convocação.  Vencida,  em  parte,  a

Excelentíssima  Senhora  Desembargadora  Susana  Graciela  Santiso  que,  ao  votar  no  sentido  de

suspender o julgamento, por 60 (sessenta) dias, para a formação de Grupo de Trabalho para analisar

a  Reforma  Administrativa  do  Tribunal,  considerou  que  nesse  período  seriam  obtidas  mais

informações oriundas do novo delta a ser estabelecido para as Varas do Trabalho e do processo de

fixação ainda em curso, bem assim que essas novas informações, em conjunto com a relevância da

matéria,  possibilitariam melhores  condições  para  o  Colegiado  analisar  e  decidir  a  proposta  em

apreço.

3º – 4186/2019 PROAD - Interessado: Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região – Relatora:

Ana Amarylys Vivacqua de Oliveira Gulla -  Assunto:  Relatório de Prestação de Contas do

Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região – 2018 - Decisão:  nos termos do voto da lavra da

Excelentíssima Senhora Desembargadora Relatora Ana Amarylis Vivacqua de Oliveira Gulla, Vice-

Presidente  Administrativa  do  Tribunal,  por  unanimidade  de  votos,  APROVAR  o  Relatório  de

Prestação de Contas referente ao exercício de 2018, nos termos e consoante fundamentação, parte

integrante deste dispositivo.

4º – 4022/2019 PROAD - Interessado: Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região – Relatora:

Ana  Amarylis  Vivacqua  de  Oliveira  Gulla  -  Assunto:  Relatório  Anual  de  Atividades  do

Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região – 2018 - Decisão: nos termos do voto da lavra da
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Excelentíssima Senhora Desembargadora Relatora Ana Amarylis Vivacqua de Oliveira Gulla, Vice-

Presidente Administrativa do Tribunal,  por  unanimidade de votos,  APROVAR  o Relatório Anual

referente  ao  exercício  de  2018,  nos  termos  e  consoante  fundamentação,  parte  integrante  deste

dispositivo.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão às  13h28  e, para constar, eu, Secretário-Geral

Judiciário, nos termos do artigo 145 do Regimento Interno, lavrei a presente Ata que, assinada pela

Excelentíssima Senhora Desembargadora Presidente do Tribunal, será por mim subscrita.

GISELA RODRIGUES MAGALHÃES DE ARAUJO E MORAES
Desembargadora Presidente do Tribunal

Paulo Eduardo de Almeida
Secretário-Geral Judiciário
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